TETY HENYL

MR+ B bYiEH

;‘\'ZI\_'QL
e
o+
rES
<


https://sukinakazu.com

H< L

NNE B hYHES
MR+ B bYiEH 2
NI BE hYitEHR 3



]
HbYENZETHELELL S,



5)0.08 6)0.3

5)0.4 6)0.09

8)0.2 5)0.1



T}
50070 —lo-©

. Ok~
O O

(e)ol(e]
mm

O o oo
—|00 WM ™M 00O OO
(e]le} o <

5 olo
1) 1)




8)0.1

5)0.0 6

5)0.07

4)0.9

5)0.8

5)0.2



O,

o) oolo
N o ol N e} oolo
N(T; 00— =R WM™
olo 0 olo

< wv
o) oolo
o~ ot < N oolo
—|O 0N — —|low|——
o= QlQ
olo olo

0 1)

Ni(eXe)
SINEN
o|o

<
-~ 1O
olo

70

[e)ol(e]
NN




4)0.07 8)0.06

6)0.03 2)0.1

4)0.03 6)0.9



ool <
[@]NeXTe]
QR
(e]le]

(Vo]
To] [eXol(e]
c~ O 0NN
—> <M N
Qo
[e](e]

<

0o o
omm
Qe

o

o) oolo
—|o;ojmm
G olo
O



8)0.4 5)0.02

5)0.3 4)0.06

8)0.0 2 5)0.09



Nileleolle] o] [eXol(e] 00 O OO
O|N N —[\O F(NAN —[o Ut <
Qe Qe Qe

(e]le]

[Te] [eJol(e]
NO O T
0o O|O llo)olle) O|N —
ols < Q/m ™ 99
[e](e]



4)0.6 4)0.02

2)0.07 4)0.5

4)0.09 2)0.9



w|o olo o ©oo
olnN N O 0| N
olo |.54|
® 5 ®) %
< <

0 (o)eolle]
0 (o)eol(e] M Of— —
—fo ¢ Qo
olo o|o
s N




5)0.03 5)0.6

4)0.1 5)0.0 |

4)0.0 1 8)0.04



Njoolo w|o o|o

[\ oolo Ool—— o <
=[ewl—- QR QR
olo olo olo
[Te] [Te] 00

1) oolo
vloolo To) oolo oo 0| N
olmm oo tojN N o|—
= Q= olo




2)0.03

2)0.0 1

2)0.09

2)0.7

2)0.5

2)0.3



7o) oolo o) o olo Te} [e)elle]
M O—— N <t —— N
O Ol O~
N N N




4)0.2 4)0.05

5)0.9 4)0.7

5)0.0 4 8)0.0



1o} oolo
N QO NN Te] O OO
—|o <|— ~ O | N
Qo =SSN
olo G olo

< <
w|o olo 00 oolo
oN N =[O oS <
olo olo

< 1o)

00O O
ot I
Qe

o




2)0.5 4)0.06

8)0.6 5)0.09

4)0.02 8)0.06



o]

o]
N

Oh

o<
oS

N

o oo

(Vo] [eXol(e]
—|oC vt
Qe
(e]le}

wv
Te] [eXol(e]
[l [@RVe]ES gE
Qrow
[e](e]

0




5)0.2

4)0.07

5)0.03

2)0.3

5)0.3

4)0.3



T}
=[N
® %
N

Nl
ONN

olo
o

(eJol(e]

70

o]
oSO 0
OMN

[e)eol(e]
NN

4

VO O
omm
Qo
[e](e]

o




2)0.7 4)0.0 1

5)0.08 2)0.1

5)0.9 8)0.2



NO 0[N N [Te] [e)elle]
o|— o o|o Njo ol <+
oo = pih
ok % ®%
< N 0
© oolo

1) oolo —|00 | © oolo
M O—— Q|Q —lo ol <
(e]le} (e]le} oo

N Te} Te}



5)0.4 4)0.1

4)0.2 2)0.05

5)0.1 5)0.07



Tol (eJol(e] To] (e)ol(e] < [e)eol(e]
NO 0NN N JF|— — —|cSWONN
o= 92 92
® % ok %
< N 0

o <

olo olo olo
Te} < wv

SOOﬁ SOOﬁ ZOOﬁ



2)0.09 4)0.6

5)0.7 5)0.0 |

4)0.5 4)0.03



NO OO 0~ |O 00|N (N

T3 oolo o|—— ojma
=[Q NN Qe Qe
i ® % Ohi-

< [Te} <

To) oolo o o©oQio
<o~ 60|— — < oolo [ o sojN N
Qe =R W = <=

clo oo oo

o~ 1o) <



6)0.3 5)0.0 4

4)0.09 5)0.0 2

2)0.03 2)0.07



00O OO <O OO [Tl [eJeolle]
o< < ol |~ of— —
Qlo olo olo

(e]le]

To) oolo

[§V O NN To) oolo
o o|o «N|O 00|— = N|——
omm oo o|o
olo

o @OO. @O.AU.
O < N



8)0.0

2)0.9

8)0.02

5)0.6

6)0.9

4)0.9



[Te] [oXelle]
N [eXelle] [[o] [eXelle] N O 0NN
—low|== —lo=o|m ™ o 60—
® B Oh- Ol
[Te] e} <
To] [eXelle]
N [@XNeJES S 4 [Te} [eXelle]
—|o sl — N[O O &
Oo|— Te} [eXelle] O|N —
oo <t{o; 00|— — oo
®% ® % ®%
[co] N 0



5)0.8 6)0.09

2)0.0 1 4)0.7

8)0.0 4 8)0.1



@0

;W
=]

To) [eXol(e]
—|0- 0| ™M
Qe
O
O
O [eXol(e]
—_ Mmoo

Te} [o)elle]
o~ O 0NN
oo
<
0O O|O
OII
alo
(e]le}
N

0|0 O|O
o <

Qe




8)0.4 5)0.06

6)0.03 4)0.05

4)0.07 4)0.02



N
—[NOo
ST}
(e]le]
Te}

noo
o< <
[e](e]

(eJol(e]

70

0o o
omm
Qe

o




6)0.03 8)0.04

8)0.2 2)0.03

5)0.0 4 4)0.6



0o o
ot <
Qe
(e]le]

o

wjo o
oM m
olo

o

Te] [eXol(e]
Qe
(e]le}

N
Te] [eXol(e]
NO VT &
QN —
[e](e]

Te} [e)elle]
o|o

<
0|0 OO
ot <
9o
oo

To)



4)0.3 2)0.7

5)0.09 4)0.2

4)o.1 5)0.2



o]
™

®°

o]

.
o

N

O 0
QMmN

ONN

oo
15

40070




4)0.5 8)0.06

2)0.07 4)0.05

5)0.6 5)0.8



®

To] (eJol(e]
[l [@RN] A5 RS ¢

0.00
8)0.06
5

5 OOO
N O 0NN
|.54

0]
4)0.

Te] [eXeol(e]
N O 0NN
—|0 <F|—
Qe
(e]le}

<
Te] [eXol(e]
M O|— —
Qo
[e](e]

N

© oolo
—lwjmm
® %
T

N oolo
= Qw—=-
O~
To)



2)0.9 5)0.02

4)0.9 5)0.0 7

4)0.03 2)0.3



o <
ON N —[c~©
olo olo

NN T oolo
= ) =N
olo oo oo
[Te] [Te] N

Ni(eXe) (e)ol(e]

e} o oo N [@Xve)
|0 00— — o 00[—
o

olo olo olo
~ < <



2)0.1 2)0.5

6)0.3 5)0.0 |

4)0.09 5)0.08



1o} oolo
N | ——
G olo
N

NO OO

(o]le}

ok
[Te]

O
—|(60 O
Qo
(e]le}
w

[e)eol(e]

Mmoo



4)0.0 1 6109

8)0.0 | 4)0.06

5)0.4 5)0.7



Te] [eXelle] —o
—[o; oM m (o]le}
o

MHVO.. ‘@ olo GO.
© < T

ol— ol— o|o oo
olo ot <

olo 2 [
© *§ Oh- Oh-
< (ve] n



8)0.1 8)0.02

8)0.6 2)0.05

2)0.09 2)0.0 1



Te] [eXol(e]
N F|— —
Qe
(e]le}

N
Te] [eXeol(e]
[l [@RVe]ES gE
Qrow
[e](e]

0

oo

Qe
(e]le}

Te}
< |0~ 00
Qo

o

[e)ol(e]




5)0.3 5)0.06

5)0.9 6)0.09

4)0.7 5)0.1



N
—[NOo
ST}
(e]le]
Te}

(eJol(e]

o]

—|C- O

60

;|00
o

(e)ol(e]
mm

(e)ol(e]
I <



5)0.03 8)0.4

2)0.7 4)0.3

2)0.03 6)0.3



oS <
olo

OO O
omm
Qe

50070

o

Te]
o~ |O 0
Qm N

o oo
NN

Te} [eXol(e]
ol o= —
O~

N

Te}
— (M N
Qo

[e)ol(e]




5)0.9 4)0.06

2)0.05 4)0.5

5)0.7 5)0.06



o]

60

@0

;|00
o

o oo
g <

N
—|No

oo
15

[e)eol(e]

< O O|O
|.7.522
o

Oh-



8)0.02 5)0.09

6)0.9 4)0.07

4)0.0 1 2)0.5



0
—[o-w©
Qe
(e]le]

(eJol(e]
I

Te}
o~ o
—|~<FO N
olo
Oh-
<
T) oolo

@0

;|0
o

Mo

Te} [eJeol(e]
o <= —
Ol
N



8)0.4 4)0.03

5)0.1 2)0.07

2)0.0 1 5)0.3



Tol (o)ol(e]

~|O 0NN Te] O OO
oM N M~ O|— — OO OO
Qo Qo Qmm
olo olo AUVOO

< N Lo

w|o olo
w|o olo Njoolo O|——
o < o= — Qe
olo



4)0.02 4)0.7

6)0.03 6)0.09

8)0.6 5)0.2



5 OOO
7 0822

0
4)0

o

0.005
4)0.020
20

T}
—[|O~ O
Qe
(e]le}

0o o
omm
Qe

(e)ol(e]
”mm

o

ONN

Oh-
[Te)

40070

0
[al(@Re]

[e)ol(e]
< <




5)0.6 4)0.1

4)0.2 5)0.0 2

5)0.0 | 8)0.06



\ oolo
=[Qo=-
@ T

o]




4)0.05 4)0.09

8)0.0 | 8)0.1

2)0.3 4)0.6



N

(o)ol(e]
O 0NN

o oo
O 0NN

o) OOT
N oVt <

—|o tojoy —

AU-I

olo

00

T} OOT
~N oVt <

—|o |y —

OI

1) oolo
=[O N=—
AUVOO



5)0.0 4 2)0.09

5)0.8 2)09

8)0.2 5)0.03



T}

< |0 00
Qe
(e]le]

(eJol(e]

00O O
o<
Qe

o

1o) oolo
J|0; 0|— —
Av olo
(q\]

© oolo
—lcowlmm
o

Oh-

®

VOO
ojmm

o

Qo
(e]le}

1)
Njo
QN —
olo

[e)ol(e]
< <




5)0.08 8)0.04

4)0.9 5)0.0 7

2)o.1 5)0.4



o o|o < oolo
o<t < —|~ 1NN o|o oo
olo olo ol <
olo

.. Slo olo
00 1o) 1)

O
—|00 O
[o)(e]

oolo Te} 7000
olo

nm I\ 70822 SOOﬁ




2)8.1 5)0.59

6)0.8 | 8)0.52

5)0.2 4 5)0.6 |



o]
(@}

mu <

L

N

To) oolo
ON ot <
Q<
oo

%)
Te) oolo
m— |[—mm
=R =
fo]ls]

O

()

7000

[e)ol(e]
< <



8)9.2 2)09 1

2)0.65 6)0.27

8)5.2 5)4.4



o]

(e)ol(e]

bt

(e)ol(e]
< <

o) oolo
- m
022

Av olo
O

OOO

25 o <|—
Mo

w [|oolo
|t ol <
Oh-¥

[Te] [e)ol(e]
ON o I
[Le)

Ol



8)2.8 8)0.36

5)3.9 5)0.9 2

4)0.26 2)T.T



To) oolo < oolo
<tpo ol < 0N |NOolN N 1) oolo
ojmm —lo- ol < |- o|——

Ok~ Oh- ® %
0 [Te] N

[Te] [e)ol(e]
To] o oo 00 (e)ol(e] OO JFN N
oo <<t < [os ol < ol
ok @ & ok
00 [Te] <



5)0.4 6 5)0.33

2)5.1 2)35

5)5.8 4)0.98



© oolo o) oolo
olmolmm o) oolo <o |00 Oln N
olo AHVI32|I AUVOO

1) N <

N
[opiNeRTe}
o< <
[e](e]

o oo

- = 0 oolo 9 oolo
o= |—o—— I P bl
& & ® =




2)3.1

5)0.98

5)6.7

5)8.2

6)5.1

5)4.9



oolo o) oolo
N [Noj N 0Q|— 60[m ™
00 Oy @ ol <

o]

© oolo
OOO 988533
I7IOII J9544
32

HIn Sls
N [Te]



2)1.3

6)1.5

2)0.93

2)849

4)46

2)59



o) 7000
<o om0
(v) e

Te} [eXol(e]
olm | — —
Ch

1o} oolo
G;o; |7 00— —
@ N t|— —

ﬁoo

Te]
Nellep) MmN
<t{o; 00



5)0.7 | 5)3.6

2)0.35 6)0.99

6)9.3 2)0.73



ok:

O,

(eJol(e]

(e)ol(e]

0 oolo
Nelloy O vmMmm
—[ozojmm
olo

O
T oolo
[ad|Te] o0 g|——
=[QN=—
olo

N

o) oolo
wm |mojmm
AUVIQ633



5)0.1 | 5)0.5 |

4)2.2 5)0.8 4

4)0.42 5)0.27



©

N
OI
=wQw
oo
Te}

(eJol(e]

o[
=R w
olo

[e)ol(e]
IO <
Mo
o oo
NN

<+ ocolo
|- VNN
QNN
olo

w
0 ocolo
[@][q] NN
=<
clo

<



5)0.67 2)0.11

5)0.7 6 2)9.9

5)2.2 6)0.2 |



1o} oolo
5| — —
Qo= —
olo

N
< oolo
[a0](nd c~ONN
= Q= —
olo

Te}

o oo

T}
ofo; [or 00— —
O

0 oolo
m|— M m
oN—

® %

O
< oolo
ALY
aN



2)1.7 5)0.57

5)3.8 6)0.93

2)3.9 5)0.9 4



Tell4p}
=[50

(®) %
O

o
| w
@ Ol ™

[e)ol(e]
MnOomm
”mnm
(e)ol(e]

Mo

oo
—[o;w©v

Oh-
[Te)

e

oo
S

70



5)8.3 2)0.89

6)3.9 4)058

2)0.43 4)1.4



o) oolo o) o©olo
<o |or00|— — <o |00l To) oolo
|0 00 == NN
3 % %

~ < <

o) oolo

© oolo To) oolo —|m | N——
QM |[mojmm Q[0 V|m ™ NS S
—[00 M ™ ojmm oo

To) Y N



2)4.1 2)0.75

2)6.7 8)0.76

6)8.7 5)4.7



o]

o
Q62447 < o oo
o~~~ OIS LNN
< <

Ok e
00 Te}

OOO
”mnm

To) oolo To)
ol 76 s =<
O~ Ok



5)0.3 1 2)097

5)0.23 5)0.87

2)0.25 8)1.2



1o} oolo < oolo
o~ [~ol—— [ N T8 [NEN 1o} oolo
<|os 00 —l6q jm ™ —|N oo|t <

O Oh- Ol
N [Te] 00

o oo Ne)
—_— IO

oolo To) oolo
Mmam N (O F|——
SINEN

olo olo olo
Te} wv N




5)1.7 5)8.4

5)0.99 4)0.78

2)9.5 4)0.22



(e)ol(e]

0
ol |[dols<
@ —|0wjmm
T}

< o oo
M LN N

0 [o)elle]
O-(60 (60 O[NN
oo

<
0 [o)eolle]
oo [oCuwugg
|.Ol.544
(e]le}

n

Te]
ONO
SN

[e)eol(e]
NN




6)0.33 4)2.6

2)23 2)0.8 1

5)0.8 4 5)0.9 3



o]
nmo

o oo
" m

Te}
ol|—
<[00 60

® R
N

o oo

5 OOO
— 732

Ne}
[vel[gp]
=[O w
oo

O
—|6Q 0

[yoXe)

<O
0nm

[e)e}(e]
”mm

oo|o
I <



4)3.8 5)0.49

5)7.3 2)09 1

5)6.3 4)0.1 4



0 [eXol(e] 0 [eXeol(e] [Te] [eJeolle]
[opd[e xBTS IS4 0|— — O|—— Mt NN
ol < <o 60| — — Q= —

(e]le]

To) oolo © oolo © oolo
03[0 0| N <M |molmm Njm  |molmm
NJTs)

> [ T [N -
< 1) f1o)



5)4.4 2)6.5

2)2.1 4)0.78

5)6.2 2)0.57



5 OOO
754
O~

60 o oo
T o I
<

P
o]

Te} [o)elle]
O-(60 (60 O[NN
O
<
Te} (o)ol(e]
O — —

ok

e

N



5)1.8 4)6.2

5)0.27 5)0.38

5)0.6 6 2)0.55



.55

N
NeRS

4

©
m|eq 1o

.

oO|l— —

[eXelle]
NONN
NN
[e)eolle]
nm

e} [eXol(e]
S0 MM m
Q/m ™
(e]le}

Te]
< [eXol(e]
- VNN
SING
[e](e]

Te]

®

[nad | To]
oo <
o|o

™Mo
=[Qw
oo

o<

fejTe}

[e)e}(e]

oo|o



6)0.33 5)0.9 2

8)0.12 5)9.2

4)2.2 5)0.99



<
ool
=[o w0
oo

Te]
nmo
Q™
[e](e]

(e)ol(e]
NONN
I
o oo
" m

<
0N
@ =t <

o oo
NO|NN
o oo
I <

OOO
S

(o]le}
[Te)

)
oo 70,5



5)1.4 2)1.3

5)0.9 4 6)8.1

5)4.6 5)0.18



O [e)elle]
Te} [eXol(e] 0 [eXol(e] ™mM|00 O ™
ofm | — — o= |=eojmm o=-—
®% ® B ® %
N O w
0 [o)eolle]
0 [eXol(e] 0ot oS N [elol(e]
Nt of< < —|o | < o:j\o 1o|— —
< <

O|l— — olo ol
Te} wv wv



5)9.6 2)8.1

8)0.28 2)4.1

5)3.9 2)4.7



To] (eJol(e] Te] (e)ol(e] [Te] OOO
o—- |- o= |—— 3 o~ O|—
@ T @ e @ 3T

N N

1) oolo
N oolo onjoo << < 00 oolo
oo |ow—— olN N ojos o)< <
ol < %)

Ol ON- Ok




5)0.6 2 2)0.49

2)33 5)5.4

6)0.69 5)2.7



O,

Te]
|0
o <
(e]le]

<
N[N
—=[Qw
olo
Te}

70, 87

72 07

(o)ol(e]

o oo
NN

<

@O.

5

[e)eol(e]
NN



2)1.5 5)0.26

5)0.33 2)0.83

2)0.25 5)7.9



N (eJol(e] To] [e)ol(e]
LONO O

- ™ [ N|—— 00 [oXelle]
ONN <[00 60 0|0 [T S
-

olo @ olo @ =N vl
1) N 0

©
1o} oolo ©olmo
o <|—— olmm

ol— olo olo
~ 1o) N

oolo T) oolo
mnm Ao 754II




2)45 5)0.69

2)0.23 2)3.9

5)0.4 4 6)0.45



—|™
—|N N

olo
N

732

7000

®

Te}
SO N
ol <
(e]le}

(¢
0| O
o¢ <
[e](e]

[e)eol(e]
”mm

[e)ol(e]
< <



5)0.96 2)0.31

2)0.87 5)1.6

2)0.13 5)0.717



n (o)eolle]
- |—O——
—|m - =
oo

N
N (o)eol(e]
OO [OW——
|.Ol.544
(e]le}

0

Te) oolo
o~ |~ol——
<|oq 00

< [e)elle]
o LN N
=[S WON N
o|o

[Te]
0 [o)elle]
O Nf— —
o|——
oo

N



5)0.83 4)0.82

5)0.7 | 5)0.6 8

4)0.9 4 4)7.4



o) oolo o) oolo
O|N NN ™)|60 ouvmmn Te] [eo)eolle]
|6 00 = w—— QY |[FNNAN
olo @ olo @ == <|mm

< wv <
© oolo ~ oolo o) oolo
Nelep] MnmOomm <|— — O|— - o < N[N N
—lowjmm —[~ v N|os 00|— —

[o}{e]



2)0.43 5)1.9

5)4.3 2)0.33

2)0.63 5)7.6



el

AHVO

i

(e)ol(e]
”mnm

N [e)elle]
v jow——
C~UONN

1) oolo
—m joN——
Mo

olo
N



5)0.16 5)0.76

5)0.3 4 2)9.7

5)0.52 8)7.6



©

N 7000

fe]\Ne} O Of— —
I.—./.522
(e]le]

Te]
N [eXol(e]
MO IO|— —
Ql=—
[e](e]

Te]

60
ot O

o oo
I <

o)
O oN
@ o~ o~
00

<
Oo|N

0070
< <

[e)ol(e]
NN




5)0.32 4)0.7 4

5)3.2 2)0.17

6)0.57 4)0.42



1o} oolo o) oolo o) oolo
[Ve]5 < N[N 0|t~ O|— — oO|N NN
=[S S™m o O=— =<
olo @ olo @ olo

< N <
oln ol N < oolo o~ t|mm
QM m YINONN Qo w
olo olmm olo

Te) le} o



6)0.39 2)0.2 1

2)0.8 | 5)0.89

2)0.95 5)5.7



®

Te]
0|0~ O
Q™
[e](e]

(eJol(e]

o oo
" m

00 olo
c~|o- q544
—lcowlmm
olo

o)
To) oolo
OI ——
S0
olo

4 OOO
— 775
® %

T} oolo
o~ 754



8)0.92 5)8.6

5)0.1 3 5)0.36

2)0.89 5)3.3



[\ [eXelle]

N [eXeolle] 0~ [0 O|— — e [eXelle]
~fo [owi=— ol m 0l Ol
—[0o WM ™M (e]le} omm

Te] Te] w
Te] [eXelle] O [eXelle] [Te] [e)eolle]
—|N N oS < N OMmm <|o O 0|— —
oo




2)0.75 6)0.6 3

2)0.53 5)1.2

2)7.3 4)0.54



O,

[l Te]
ol 0
[e](e]

754

(e)ol(e]

S 7

(e)ol(e]

NN



2)9.3 2)8.7

5)3.7 2)0.29

4)5.4 4)8.6



o]
O

|
o 00

NN

o oo

<
[

@0

:(5S
o

[Te]

o]
™

o oo
NN

1.35

<
ol

4

< N

oo|o
NN



5)5.8 5)0.87

8)0.36 2)0.79

4)9.4 5)0.57



<
o~

®°

[l [ Vo)

OOO
NN
0Q LO|M ™M

le]

Te} [o)elle]
o |- [0 O|— —
o0l o= —
® %5
N
(o)eol(e]
/462/4/4

Qmm

olo
00

< OOO
o~ VN

235

oolo
[N
(®) 7T
<



5)7.32 5)79.2

2)25.7 5)8.4

5)4.6 1 5)7.74



< oolo [\ oolo 00 oolo
N NojN N o0|— —o|—-— << ol <
Wjo* o~ < og [FOol < ] TSI [NE N
—[wlNw =le0w|mm e s KN

1) T T
< oolo To) oolo [\ oolo
ol NojNN 0|t~ ~o—— Nf— |—o|——
<M  |[molmm A o |- — o= 1|— —
e T2 SV

—lN ol <
7o) N f1o)



5)6.39 2)593

5)0.802 5)4.6 2

2)0.185 4)0.542



o) o olo

o) oolo < oolo ol NOolN N
Nelep] M AN|—— N[N NONAN o < N[N N
G0, (O 00—— o 0—— =@ ——
AW <|—— 0 ol < @ olo
N Te] <

< oolo o) oolo
0 7000 olN NN N oS- —
oo oot < vlo oo o~|00 00
NM  [mOojmm —|@ 1 ™ ol——




5)4 4.8 5)0998

5)32.4 2)599

5)63.3 2)8.05



] [eXelle]
O-|00 o wvmm Te] [oXelle]
oo |o bl < o:|o: o 00|— —
—|o; o < o|o- [OCW0|——
oo .@ AW <F|— —

o] N
O [eXelle] 00 [eXelle]
o5l |60 jm ™ <t |[S ol <
T ot I OWNONN

< < ”mnm

[Te]
AN|W©O

|00 00

olm
[aV]{s]
—[Nownv

Mo

oolo
754II

Mo
™Mo

o O|o
(X s}



5)299 8)1.24

2)9.3 1 8)2.12

5)4.12 4)6.58



o<
=[N
OI

[opdlon
10/o; 10
O|N N

IO

o w
g <

(e)ol(e]
IS

< <

7000

Te]
ON
N=
olai —

N 00
g

[e)ol(e]

S

<t|eo
i
—po <

4

o<
NN

00O

o O|o
NN



2)0.537

5)0.787

5)1.89

2)0.5717

5)40.4

2)41.0



®

To) o o|o

oo~ o~ O|— — 0 o oo

oo~ [~Of—— o ¥

N[O gt |—— [Jle)Ye}

= & & ©
N Te]

To) oo|o < oo|o

oot~ o~ O|— — [ [ o~ NN

oM MN|—— 6o |60 WM ™

oo [e](e]

@)

1) oolo
- =9
OI —_——
NS <

I\
00 oolo
o oot <
™M|eq | ™
0||

T



2)7.71 2)0.807

5)9 8.7 5)837

4)33.4 2)30.5



< 7000

o~ LN N
oM |[molmm
=|0w|mm

T

< oolo
&~ o~ 1| N
o603 |60 |
—lo-wols <



6)23.1 2)5175

5)5.28 8)9 1.6

6)0.255 4)76.6



o
<ie

—|O~ 60

[Telve]
QN
—ww

— 00

00 O
NN

oo
O NS <
”mm
o oo
”mnm

70

S,

o
<o <
olnw

6

N

o o|o
”mnm



5)28.7 67489

5)28.2 5)7 3.4

5)50.4 5)90.8



Te]
—|O
6909 60
o <

=5
16(00 1O

oolo
7Q633

[eXelle]
S LONN
Mo

o
<™
—l~wo

<
N
1860 1O

Mo
NN

N O
Mo

<O
o0nm

[e)el(e]
S

o oo

NN

0
o

—(©O©O

[e)ol(e]
< <



5)43.8 4)79.4

5)1.46 5)489

5)22.2 2)0.775



Qg
olo
=<

4

(o o]
(32X 0}

[eXelle]
< NN N
nm
[eXelle]
nm

00

&[5

o°[00 1O
<<

Mo

qsi

[e)eol(e]
S

0|t~

<
<y
| N O

o~

N O
NN

7000

oo|o
NN



4)0.166 2)3.25

6)1.417 5)2.78

2)65.3 5)23.2



T} oolo e} oolo < oolo
N {Te) o <t|—— ol [owlmm O [NOlN N
N NN ol STe] NI F|mojmm
—lN|—— ol N NN

N wv w
o) oolo
—o o< o) oolo o) o olo
<[00 <~ [~ m oM O Nf— —
o|—— IS AN SN [SVI[To N [TO RS S
olo o|— — @ ™[00

<+ O o~



4)47.4 5)0.334

5)0.6 32 2)0527

6)8.13 8)1.88



O
©omo
ojmm

5

oot
—|C~
—

4

(e)ol(e]
IO
mnm
o oo
< NN N
oS <tjnm

< oolo
NONN

AN

—=[Qw

olo

Mo

Mo

5

1) oolo

m|60 |00 IF(F I

|60 0| N
Ohi»

00

1) oolo

o|m molmm

M= |—oolmm

N —

—|od 0
©



5)5.72 4)417.8

8)99.6 5)0.698

2)0.547 2)0.231



o7/
—|C~
- <

4

<l
=5
—|O O

00O
o~ <gjnm

NO
S~ LONN

o oo
NN

o oo
NN

o-00
oo
—=[Qw

5

Te]
<9

—|O~ &0

o w

(o g e]

00 O
S

O N
Mo

[e)ol(e]
mm

[e)ol(e]
I <




2)2.79 5)122

5)4 4.7 5)5 4.1

5)92.3 5)0.89 4



<
N
o

Te]
[opd{en)
o0l
—| NN

NO
NN

(e)ol(e]

NN

[Splve)

- O|— —

o oo

ol
—|O O

N
o< o

— O
IS

[l Te]
< <

[e)ol(e]

o oo
NN




2)8.87 5)1.24

5)7.78 2)2049

5)53.6 5)0.124



0
<<
NS
OII

Te]
|t~
<t{oq
<00 00

< O
NN

788

(e)ol(e]

T.A.

ﬁéi

o oo

T}
tlo;

—|N N

fel{ve}

AT

ﬁ8ll

o w
NN

[e)ol(e]

00 O
NN

[e)ol(e]
”mm

[¢0] [e)elle]
g oS
N[N O(N N
nV-II
o|o

w
N [e)elle]
5o pow|——
o|m oanm
—|O 1

To)



2)0.4617 5)4.42

5)30.9 4)0.654

4)88.6 2)1 2.1



®

T} oolo
< oolo o< <+ NjNN
olN |NOolanN o (v F|——

ool o< < —|o N

ol < @ dlo @
o) <

T} 7000

o~ 776II (%) oolo

Mo [0 —lo oot <

NSRS NeleYe)

olo Mo

[Te]

[e)eol(e]




5)0.937 5)6.88

4)0578 5)4.53

5)35.6 5)0.437



< oolo
© oolo o) oolo ~~ [~ wloao
|00 ouvmm o|m oo 0mMmomm
m|Q |00 1M ™ ol w0 o <
=[O 1o|—— @ ol < @ olo

Te} wv w

< oolo 1o) oolo

c~|c~ C~UONN <00 00 ONAN N O OO
oM  |[MmOolmm S~ |~ol—— - |ow-—-—
=[Ci o < -0 <|—— S [ToRTs)

olo




5)83.2 5)0.382

5)31.9 5)0.886

2)0.633 5)6.33



ol
t~[co 1o
Qlmm

5

oy
Nelle)
—[00 O

NO
(32X sp}

Mo
(32X s0}

(o)ol(e]
NN

o oo
NONN
(32X ep)

© ocolo
©[m molmm
Njm  [molmm

15
1) oolo
©[m O N|——
—lm |- —
Mpeo
olo

~



4)1 4.6 2)3.31

8)0.436 2)433

5)5.8 4 4)5.94



ol
oM N

O <
NN

(e)ol(e]
NN

Te] O OO
Nellep) M N|——
—lm |mal——
NS <

N
Te] [eXeol(e]
N0 O NI I
nmomm
ol <
[e](e]

0

1o} o olo
oo|<t SENNEN
<los [oojmm
=0 F|——

<
(%) o olo
ol <t ol <
—lea |0 w|m ™
=B w©

0



2)5.19

5)7 6.1

2)0.305

5)0.86 4

5)0.9 17

2)6.8 1



[Te] [e)eol(e]
OI — —
<leo o0 00
MO O

N
[Te] O O|O
[q\]{Te] 0 g|——
no |©o
—m = —
[e](e]




5)0.678

8)0.332

5)0.208

8)0.228

5)7.14



®

Te} (o)eolle]
00[00 |00 I I
NN OO O
ol —
oo

0
O [o)eolle]
Tellve] 0 wvmMmm
|t~ SN N
—owl——
(e]le}

Te]

0 O OO
N <o <
<= |-ol--
—[C~WONN

wv
Te] [eXol(e]
—|N [N ooT T
<N N|—
Q™
[e](e]

0

© oolo
oM |molmm
Slm olmm

mm

15
© oolo
—loo |cow|mm
tloo
QNN
olo

T



8)817.6 4)3.62

5)16.3 6)87.3

4)0.366 6)0.687



o]
O|N

Ol m

4

Te}
o1\
o=
—|00 00

(eJol(e]
NN

O N
[l

(e)ol(e]
< <

<=

53
—|00 O

O
oy
MO O

NN

3

Mo

[oXelle]
MnOomMmm
Mo
Mo

7000

To) oolo
< |~ S m
—|(60 |00 ONN
=20
o|c

O
Te) oolo
—NO [N IF|NN
O |\0 O
Qm™
oo

<



5)5.717 5)0.977

5)2.33 5)0.21 |

2)0.205 8)3.72



|t~
=5
—|O O

[Tl
SSLONN
I

[Tl
S~ LONN

o oo
NN

~ oolo
N— |—ol—-—
<|— —_—
QNN
olo

1)
© oolo
©om |molmm
tlmolmm
oln N

1o

To) oolo
O(N N <
< No <
omm

00
o) oolo
[q\][Te] 0 g|——
olo
A
olo

N



6)2.85 4)59.4

2)0.88 | 2)251

6)97.5 5)1.86



J|o
-

4

[l [Te}
oo <
O|N KN

84.7

(o o]

N
g <

[eXelle]
< NN N
Mo
Mo

ﬁoo

N\
=l

OI
<t|oo
<|oq 00

2

8L

o oo

~fo |[ow—-—
™Moo wlm ™
OII

o

1) oolo
] (Te) O N m
O |~ol——
—lo-olmm

©



4)6.34 5)0.466

4)7.66 4)3.78

5)0.123 2)0973



MO
[op]NeRTo]
ol <

5

oo|<t
N
=0 <

4

657

Mo
NN

(o)ol(e]

o oo
< NN N
”mnm

<|00
O[5 0
omm

4

00O

[e)ol(e]
NN

O|M AN
[Cellnd .~ O|— —
<t{o; 00— —

7o) 7000

2




2)0.89 |

6)93.3

5)7.17

5)3.6 |

2)885

2)0955



1o} ocolo
N oolo 1o} oolo (w0 o <t——
Nf— IOfI 3] (Ts) T4TI o 54fl
Slmm @ <[00 60 @ olo
o) N N
1o} oolo
o|— IOfI o} oolo < o olo
<o [oeo|— — |m mojmm |~ STYNEN
<09 00 Bl |mojmm 4= |—ol——
ol|o mm NN

> —lo-© [T
~ © 0



5)0.549 2)6.7 1

5)0.469 5)0.987

5)12.1 2)13.0



o) 7000 o~

0 oolo 0 oolo

oo |or ol Mo ool N oolo
ol¢ |¢< o0 o|— — |- |—ol—--—
—|ow ol < i o

O,

olo olo
T



8)0.628 2)0.541

2)1 45 5)4.0 4

4)0.506 5)0.6 3 |



O,

T} oolo
o|— —-— (%) OOT
o [ ot &<
N t|— — 0o o

oo

. Oh-¥
N [Te]

o) oolo

00[00 [0 |t < o) TOO
(N[0 © N |oFf——
oo oS <

olo

@

N[O

[@Xve)

NN

o O|o



6)0.483 5)92.6

5)6.46 5)67.8

5)32.8 5)0.347



©

N [o)eolle]
100 00— —
o[\ NONN
(S alTe ]S N4

Te]
Te} (o)eol(e]
oM Mmoo
00[00 60
ol <
[e](e]

O

0|
o|es
—jow

O[O
o
—|NOo O

[alTe}

<O

velTo]
NN

O 0
< <

[e)eol(e]
mm

[e)ol(e]

o[~
|t O
ojmm

0%
olno

[l lo]
S

00 O
NN

o o|o
NN

oo|o
"M m



5)0.604

2)2.11

5)7.68

6)5 6.1

5)4.23

5)6 7.4



OOO
mm

N ONN

ol <
wv

No)
< 730

o O|o
< <

o O|o
(X s}



6)0915

2)8.2 1

5)0.696

4)5.66

6)0.723



®

To)
oot~
N
|00 00

o~ O

0 t|——

(e)ol(e]

<o
=0 <

4

OI
=N
<f|o0 00

\O O

Tzi

oolo
76422

o oo

o\
oo
—=[Qw

o w

ﬁS

I <

o O|o



5)0992 2)0.427

5)899 6)0.909

5)856 5)0.6 49



o) oolo To) oolo 0 oolo
[ap](nnd s~ O|—— —|C oo mMmm [opd[on [oxBTol S IS
—lN N wo oo Al [dols<
olo @ olo @ olo

N O w
< oolo
coloy NOojlN N 00 oolo N oolo
o |C- [o xBTS IS o |C- o T g —|\O O O|— —
—|os o< < o (oo < S (wv
o|0 —|00 LO|N ™M —|00 IO M

Te} wv wv



2)33.7 5)0.287

2)76.49 5)55.1

4)938 5)48.1



< (o)eolle]
o~ C~LONN N [eXeol(e] N [e)eol(e]
oln N - oo 07|60 LM ™
olo —|vw < <

Te] Te] w
Te} [o)eol(e] Te} O O|O [Te} [eXelle]
00|t~ o~ O|—— <o o 00|— — <[00 00Ol N
Nelle) M Nf— — 00\O \O O oM ™M Nf— —

—|M N



2)817.1 2)0.357

5)70.7 2)0.757

2)5.3 1 5)3.46



o) oolo o) oolo

oo~ ~O|— — oo|e~ o~ O|— — N oolo
~w oS- — ~w o S|—— oo |[ow——

—| |- — | ©o|— — ol¢ of< <+

olo G olo G ojlmm

~ N 1)

o) oolo < oolo o) oolo
0|— —O|—— =l ~ NN o|— —O|——
o |~ 0j—— fo oo oM [MmN——

NN

B A Ts) ajwo <
~ 1) N



6)0.375

2)897

5)83.8

2)0.431

2)15.3

2)8.43



-— o) oolo o) o olo
oM |MN—— —|™ MO Nf——
{ToRS N |

> - |60 00
~ AHV N AHV ~

To) oolo

A Mo To) oolo © oolo
o[~ o|— — oot~ ~o—— (%] 00 | ™
ojmm <lo:  |o-o0|—— Ol |molmm

oo mm

> <63 00 —|oo 0
© N o)



